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CHỦ ĐỀ 2.3. Tính giá trị biểu thức chứa mũ.
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Câu 1. [2D2-2.3-3]  [THPT chuyên Lê Quý Đôn] Cho hai số thực không âm 
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Câu 2. [2D2-2.3-3]  [THPT chuyên Lam Sơn lần 2] Cho 
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Câu 3. [2D2-2.3-3]  [THPT chuyên Lê Quý Đôn] Cho hai số thực không âm 
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Câu 4. [2D2-2.3-3] [THPT Quoc Gia 2017] Xét hàm số 
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Vậy có hai giá trị m thỏa mãn yêu cầu.

Câu 5. [2D2-2.3-3]  [THPT Ngô Quyền] Cho hàm số 
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Câu 6. [2D2-2.3-3] [BTN 176] Tính đạo hàm của hàm số 
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Cách khác:
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Câu 7. [2D2-2.3-3] [BTN 170] Để xác định một chất có nồng độ 
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Câu 8. [2D2-2.3-3]  [BTN 168] Cho hàm số 
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Câu 9. [2D2-2.3-3] [Cụm 7-TPHCM] Cho 
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